

# Tikkurila Valtti Super Guard

## Impregnáló alapozó

### TERMÉKTÍPUS

Használatra kész oldószer alapú impregnálószer kültéri fa felületek védelmet nyújtó kezelésére. Fa elemek festésére alkalmas, mint pl.: fa homlokzatok, kültéri ajtók, ablakkeretek, fakerítések, fészerek, lugasok, rönkházak, teraszok, redőnyök, korlátok, stb. Alapozó impregnálószerként ajánlott termék.

### A TERMÉK KIEMELT TULAJDONSÁGAI



- ▶ Hatékony védelem gomba és kékpenész ellen:
  - Bazídiomos gombák (Basidiomycota), melyek lebontják a faanyagot
  - kékpenész gomba
- ▶ Védelmet nyújt a rovarok káros hatása ellen
- ▶ Védi a fát a nedvesség káros hatásai ellen
- ▶ Mélyen behatol a fa szerkezetébe
- ▶ Időjárási hatásoknak tartósan ellenáll
- ▶ Alkid gyantát tartalmaz
- ▶ Csökkenti a fa felület nedvszívását, ezáltal csökkentve a szükséges fedőfesték mennyiségét.

### MŰSZAKI ADATOK

#### Színek

Áttetsző.

#### Kiszerezések

1 l; 4,9 l; 10l

#### Alkalmazási terület

A TIKKURILA VALTTI SUPER GUARD oldószer alapú impregnálószer, amely védi a kültéri fa felületeket a Bazídiomos gomba, a kékpenész gomba és a rovarok káros hatásai ellen. Kizárólag talajjal, felszíni vízzel vagy talajvízzel nem érintkező fa felületekre hordható fel. A termék csak 2-es és 3-as osztályú (kültéri alkalmazásra szánt) faanyagra hordható fel. Ne alkalmazza élelmiszerrel, takarmánnyal vagy bőrrel hosszan érintkező fa felületeken. A termék a következő fedőfestékek alapozójaként alkalmazható: Tikkurila Valtti Color Extra, Tikkurila Valtti Color New, Tikkurila Valtti Expert, Tikkurila Unica Super Lakk, Tikkurila Everal Matt [10], Tikkurila Everal Semi Matt [30], Tikkurila Everal Semi Gloss [70], Tikkurila Everal High Gloss [90], Tikkurila Everal Aqua Semi Matt [40], Tikkurila Everal White Matt [10], Tikkurila Everal White Semi Matt [30] és Tikkurila Everal White Semi Gloss [70].

# Tikkurila Valtti Super Guard

## Impregnáló alapozó

<b>Szárazanyag-tartalom</b>	6%
<b>Terméktípus</b>	Használatra kész, oldószer alapú impregnálószer kültéri új, és régi fa felületekre.
<b>Sűrűség</b>	0,83 kg/l
<b>Fedőképesség</b>	Ecsettel való felhordás esetén hatékony védelem eléréséért: 140-160 ml/m <sup>2</sup> (kb. 6,25-7,1 m <sup>2</sup> /l).
<b>Száradási idők</b>	23°C-on és a levegő 50%-os relatív páratartalma mellett, átfesthető pár óra elteltével, nedvszívó képességtől és időjárási körülményektől függően. Teljes száradás 24 óra múlva (normál körülmények mellett 24 múlva fedőfestékkel átfesthető. Alacsony hőmérsékletek és magas páratartalom mellett a felület száradási ideje meghosszabbodhat.

### FELHASZNÁLÁS

<b>Felület előkészítése</b>	Tisztítsa meg a nyers, kezeletlen fa felületeket minden olajos, viaszos, szennyeződéstől, majd hagyja azokat megszáradni. Használjon megfelelő tisztítószerrel a zsírfoltok és a penész eltávolítására. Felhordás alatt védje a környező növényeket a ráfröccsenéstől. Régi fa felületek felújítása esetén, felhordás előtt tesztelje kis felületen a terméket. A felhordást csak pozitív teszt eredmény esetén folytassa.
<b>Felhordási mód</b>	Ecset, szivacs vagy szórás.
<b>Hígítás</b>	Ne hígítsa a terméket.
<b>Felhordási körülmények</b>	Minden festendő felület legyen száraz, a fa nedvességtartalma ne haladja meg a 20%-ot. Felhordás alatt a levegő hőmérséklete legyen +10°C fölött és +30°C alatt, relatív páratartalma pedig ne haladja meg a 80%-ot.
<b>Felhordás</b>	Használat előtt és közben, keverje fel alaposan a terméket. Hordja fel bőségesen a felület egészére, különös tekintettel a bútű részekre, illesztésekre és repedésekre. Korábban festett fa felületek felújítása esetén, felhordás előtt távolítsa el a korábbi festékréteget. Az előregedett, elszürkült fát kezelés előtt tisztítsa és csiszolja meg. Felhordás előtt védje a faanyagot a fagytól. A védelem megfelelő hatékonysága kb. 140-160 ml/m <sup>2</sup> TIKKURILA VALTTI SUPER GUARD felhordásával érhető el, a fa típusa és a felület minősége függvényében. Ne engedje a fölösleges, fel nem szívódott termék felhalmozódását az alacsony nedvszívású részekben, mint pl. csomók, gyantás részek, stb. A fenti információ keményfára vonatkozik. TIKKURILA VALTTI SUPER GUARD impregnálószerrel való kezelés után, alkalmazzon fedőfestést, a

# Tikkurila Valtti Super Guard

## Impregnáló alapozó

következő termékek egyikével: Tikkurila Valtti Color Extra, Tikkurila Valtti Color New, Tikkurila Valtti Expert, Tikkurila Unica Super Lakk, Tikkurila Everal Matt [10], Tikkurila Everal Semi Matt [30], Tikkurila Everal Semi-Gloss [70], Tikkurila Everal High Gloss [90], Tikkurila Everal White Matt [10], Tikkurila Everal White Semi Matt [30], Tikkurila Everal White Semi-Gloss [70]. Hordja fel a terméket ecsettel vagy szivaccsal. A felhordásnál ANZA festőszerszámok használata javasolt.

**Festőszerszámok tisztítása** Használat után tisztítsa a festőszerszámokat Tikkurila Everal 1050-es jelzőszámú hígítóval.

### EGÉSZSÉGÜGYI ÉS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

#### Környezetvédelem és hulladékkezelés

**Hulladékkezelés:** Lehetőség szerint kerülje vagy minimalizálja a termék hulladéktermelését. A termék maradványokat gyűjtse össze későbbi újrahasznosításra. A folyékony hulladékot és termék maradványokat hasznosítsa újra a helyi környezetvédelmi és hulladékkezelési előírásoknak megfelelően. Hulladékkód: 03 02 02 (Szerves kloridokat tartalmazó fa impregnáló és tartósító szer) vagy 20 01 27 (Festékek, tinták, nyomtató tinták, ragasztóanyagok és veszélyes anyagokat tartalmazó gyanták). A hulladékot veszélyesanyag-lerakó helyre kell szállítani. A veszélyes hulladékok begyűjtésével kapcsolatos részletes információért forduljon a helyi önkormányzathoz.

**Kiüresedett kannák kezelése:** A száraz, kiüresedett kannákat szállítsa hasonló termékeket újrahasznosító helyekre. Az üres kannák újrahasznosításával kapcsolatos részletes információért forduljon a helyi önkormányzathoz. Hulladékkód: 15 01 10.

#### Munkabiztonsági, egészségügyi és tűzvédelmi intézkedések:

**Szállítás és tárolás:** Tárolja és szállítsa a terméket szorosan zárt gyári csomagolásban, időjárási hatásoktól védett helyen. Fagytól védendő. Szállítási és tárolási hőmérséklet: +5°C és +25°C között. **Biocid anyag értékesítési engedély száma: 5132/13. Aktív hatóanyagok: 3-jód-2-propinil-butil-karbamát 5 g/kg, tebukonazol 2g/kg, permethrin 0,6g/kg.**

Tartalmaz: szénhidrogének, C10-C13, n-alkánok, izealkánok, ciklusos alkánok, <2% aromás.

Figyelem! Lenyelés esetén vagy a légutakba kerülve halálos lehet. Mérgező a vízi élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz.

Gyermekektől elzárva tartandó. Orvosi tanácsadás szükségessége esetén tartsa kéznél a termék csomagolását vagy címkéjét. Kerülje a termék környezetbe jutását. **LENYELÉS ESETÉN:** Hánytatni NEM szabad. Hívjon fel azonnal egy TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTOT vagy forduljon azonnal orvoshoz.

# Tikkurila Valtti Super Guard

## Impregnáló alapozó

Tartalmaz 3-jód-2-propinil-butil-karbamát. Allergiás reakciót válthat ki.

### Tárolás és szállítás

Tárolja a festéket szorosan zárt gyári csomagolásban, időjárási hatásoktól védett helyen. Tárolási és szállítási hőmérséklet: +5°C és +25°C között.

### Egészségügyi és biztonsági osztályozás

A termék csak a feljebbi utasításoknak megfelelően, a megadott adagolással alkalmazható. Nem alkalmazható az előírtnál nagyobb mennyiségekben vagy egyéb kártevők ellen. Ne alkalmazza élelmiszerekkel, itallal vagy takarmánnyal közvetlenül érintkező fa felületeken. Ne alkalmazza vízbe kerülés veszélye esetén, pl. víz fölötti hidakon. A frissen kezelt fát tárolja fedett helyen, és vízhatlan, kemény padlón (nem a talajon). TIKKURILA VALTTI SUPER GUARD impregnálószerrel való kezelés után, fesse át a fát fedőfestékkel.

**Anyag elkülönítés és hulladéktisztítás:** Amennyiben a művelet veszély nélküli, állítsa el a szivárgást. Távolítsa el az ép kannákat a szivárgás helyéről. A kiömlött anyagot széllal szembeni irányból közelítse meg. Kerülje az anyag csatornába, vízfolyásba, pincékbe vagy zárt területekre jutását. A kiömlött anyagot mossa bele szennyvíztisztítóba, vagy járjon el az alábbiak szerint. Különítse el és itassa fel a kifolyt terméket nem gyúlékony, nedvszívó anyag segítségével, mint pl. homok, föld, vermikulit vagy kovaföld, majd helyezze hulladéktárolóba, a helyi előírásoknak megfelelően. Szállítsa engedéllyel rendelkező hulladékgyűjtő pontra. **Figyelem:** A termékkel szennyezett nedvszívó anyag ugyanolyan veszélyes lehet, mint a kifolyt termék.

**Szavatossági idő:** gyártástól számított 24 hónap.

**Biocid anyag hatóideje:** azonnal hat.

**A használat közvetlen és közvetett mellékhatásai:** Zsírtalanítja a bőrt. Ismételt expozíció esetén a bőr kiszáradását és repedését okozhatja. Lenyelés esetén hányást idézhet elő. Ártalmas: lenyelve tüdőkárosodást okozhat. Szemirritációt okozhat. Allergiás reakciót válthat ki.

### Elsősegélynyújtás:

**Belélegzés:** A sérültet friss levegőre kell vinni és nyugalomba kell helyezni olyan testhelyzetben, amely könnyű légzést biztosít. Ha nincs légzés, ha a légzés rendszertelen vagy leáll, biztosítson képzett személyzet által nyújtott mesterséges légzést vagy oxigénmaszkot. A szájból szájba lélegeztetés veszélyes lehet az újjáélesztést végző személy számára. Amennyiben az egészségre káros hatások folytatódnak vagy súlyosak, forduljon orvoshoz. Amennyiben a sérült öntudatlan, helyezze oldalfekvésbe és forduljon azonnal orvoshoz. Tartsa nyitva a légutakat. Lazítsa mg a szoros ruházatot, mint pl. gallér, nyakkendő, öv vagy derékszíj.

**Lenyelés:** Mossa ki a száját vízzel. Ha van, vegye ki a műfogsort. A sérültet friss levegőre kell vinni és nyugalomba kell helyezni olyan testhelyzetben, amely könnyű légzést biztosít. Ha a sérült a terméket lenyelte és eszméletlenül van, adjon neki kevés vizet.

# Tikkurila Valtti Super Guard

## Impregnáló alapozó

inni. Hányinger esetén ne adjon több vizet, mivel a hányás veszélyes lehet. Lenyelés esetén a légutakat veszélyezteti. Bekerülhet a tüdőbe és annak károsodását okozhatja. Hánytatni tilos. Hányás esetén a fejet alacsonyan kell tartani, hogy a hányadék ne kerüljön a tüdőbe. Eszméletlen személynek soha ne adjunk semmit szájon át. Amennyiben a sérült eszméletlen, forduljon azonnal orvoshoz. Tartsa nyitva a légutat. Lazítsa mg a szoros ruházatot, mint pl. gallér, nyakkendő, öv vagy derékszíj.

**Bőrrel való érintkezés:** Mossa le a bőrt alaposan szappanos vízzel, vagy használjon megfelelő bőrtisztítót. Vegye le a termékkel szennyezett ruházatot és cipőt.

**Szembe kerülés:** Öblítse ki azonnal a szemet bő vízzel, időnként megemelve az alsó és felső szemhéjakat. Folytassa az öblítést legalább 10 percig, majd forduljon orvoshoz.

**Engedély birtokosa:** TIKKURILA POLSKA S.A., ul. Ignacego Mościckiego 23, 39-200 Dębica, Poland.

A fenti információ nem feltétlenül kimerítő, vagy teljes. Az adatok laboratóriumi vizsgálatokon és gyakorlati tapasztalatokon alapulnak, és azokat legjobb tudásunknak megfelelően adjuk át. A termék minőségét operációs rendszerünk biztosítja, amely az ISO 9001 és ISO 14001 követelményeinek megfelel. Gyártóként nem áll módunkban ellenőrizni a termék használatának feltételeit, illetve a termék használatát és alkalmazását befolyásoló különböző tényezőket. Nem vállalunk felelősséget a termék nem rendeltetésszerű használatából, illetve a használati utasítások mellőzéséből származó károkért. Fenntartjuk jogunkat arra, hogy az itt megadott információkat előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.